

梅州市文广新局党风政风评议工作简报

2018 第 2 期

市文广新局党风政风评议工作领导小组办公室编

2018 年 7 月 18 日

△送书下乡惠民暖心，助力精准扶贫

7月6日，由梅州市文化广电新闻出版局机关党委牵头组织，局机关党支部、市剑英图书馆党支部承办的送书下乡活动来到挂钩帮扶点一五华县安流镇胜利村，为村民们送上了涵盖科技知识、文学读物、家庭保健、文化娱乐、农业种养、畜牧养殖等内容的1300多册图书。此次赠书活动为村民们带去了丰盛的精神食粮，助力贫困户在学习中尽快脱贫，致富奔康。



△市文广新局召开党风政风评议工作动员大会。2018年7月11日在市文广新局会议室召开了党风政风评议工作动员大会，大会由丘胜发副局长主持，林干良副局长传达了传达市直机关工委《关于印发〈2018年市直党风政风评议工作方案〉的通知》精神，局机关评议办主任陈新权同志对《梅州市文化广电新闻出版局2018年党风政风评议工作实施方案》进行了解读，温文青局长作动员讲话。

会议指出，党风政风关系党和政府形象，关系人心所向和党的执政地位，广大干部职工要深刻认识党风政风评议工作的重要作用和深远意义，牢牢把握好工作的正确方向，正确把握评议内容、评议方法和评议步骤，全面准确了解掌握群众的诉求，建立问题导向，抓狠抓党风政风评议工作任务的落实，以高度的责任感和严肃认真的态度开展好这次党风政风评议工作，全面提升服务水平，营造风清气正、务实高效的政务环境。



△中国客家博物馆召开党风政风评议座谈会

7月12日在客家博物馆会议室召开了2018年党风政风评议座谈会。会议由党支部书记侯鸿忠主持，参会人员有博物馆党政领导班子、职工代表、东山中学教师代表，聚艺堂·小涂鸭美术培训工作人员代表。会上，代表们踊跃发言，对客家博物馆工作提出了六点建议，一是要建设现代化的智慧博物馆，功能更全面，层次更立体，内容更丰富；二是加强馆校合作，推广客家文化；三是积极促进未成年人教育发展；四是充分发挥学生志愿者作用，加强志愿者队伍建设；五是建议党政班子和领导班子加大深入学习力度，做到对理论知识要有自己的理解；六是建议行政班子多深入基层，加强人才培养。

党支部书记侯鸿忠同志作总结发言，并提出两点要求，一是要对建议做好梳理汇总，积极采纳，认真抓好整改落实。二是要切实加强馆校合作、未成年人教育及志愿者队伍建设，加强各部室间的协调合作，提高业务水平，促进客家文化事业发展。

△局机关党支部开展“铭记光辉历史，传承红色基因”主题党日活动

为迎接中国共产党建党97周年，深入推进“两学一做”学习教育活动常态化制度化，强化“四个意识”，坚定“四个自信”，7月13日，局机关党支部组织在职党员和跟班学习锻炼党员约20人赴革命圣地古田会议旧址开展“铭记光辉历史，传承红色基因”主题党日活动。全体党员先后参观了古田会议旧址、主席园、星火燎原蜡像馆和古田会议纪念馆。党员们一边参观史料文物，一边听讲解员介绍，重温了共产党在土地革命时期开辟革命根据地，建设红军队伍的艰苦岁月和光辉历程，

重新学习了古田会议“思想建党、政治建军”的理论精髓。在庄严肃穆的主席园里，全体党员在毛主席的雕像前重温了入党誓词，重燃当年入党时刻的激情。

通过此次参观学习，党员们纷纷表示受益匪浅，深刻感受了“古田会议”精神的内涵，对党的历史有了更为深入的认识，对“星星之火，可以燎原”的伟大内涵有了更为深刻的体会，表示要铭记光辉历史，传承红色基因，以实际行动争当学习十九大精神的实践者。



报：市直属机关工作委员会

送：局领导文青、胜发、干良、苑华、珊钟、剑锋同志

发：局机关各科室、下属各单位

(共印 25 份)

